

610路公交只见站牌不见车

苦等半小时,打电话询问才知线路还未开通

本报967066消息(记者 孙健) 在公交站点了半个多小时的610路公交车,车却一直不来,打电话一问,才知道该线路根本就未开通!近日,家住牟平区的曲女士就遇到了这么一件气人的事儿。既然线路没开通,为什么却挂着公交站牌,而且这一挂就是一个月呢?

近日,牟平区的曲女士打算去牟平区人民法院办事。路过“新牟国际集团”站点时,她看到站牌上标有610路公交车,正好路过法院,便在站点等车。谁知这一等,半个小时过去了,连610路的影子都看不见。“站牌上标得清清楚楚,从哪儿发车到哪儿去都有。”曲女士纳闷了,车呢?

本以为公交车半路出了问题,曲女士气愤地拨通了牟平公交公司的电话,询问610路的情况。这一问,问出了令她更难接受的事情:工作人员给她的答复

是这条线路目前并没有开通。“没开通就立站牌,立了一个多月了,这不忽悠人么?”曲女士说她一个多月前,在法院门口的“政府新村”公交站就见到了标有610路的站牌。

8日,记者在牟平区人民法院外,看到了曲女士说的站牌。据周围市民反映,这块标有610路站点的站牌至少在一个月之前就立好了,但一个多月过去了,从没有人见过这路公交车。

政府新村对面是牟平区的公安局、检察院和法院,北面是牟平区宁海中学,南面不远就是菜市场以及在建的市民办事中心。通公交车对于市民办事、买菜,学生上学都能提供便利。

“等了一个月也没见着车,大家慢慢都忘了这回事了。”家住政府新村的姜先生告诉记者,“在这立个公交站点光留着好看,没有人知道什么时候通。”



▶610站牌已早就“上架”。本报记者 孙健 摄

公交公司回应:

610路11日正式通车

8日上午,记者来到牟平公交公司,向公交管理处的工作人员询问了610路公交车的运行情况。“610路目前确实没开通,但是马上就要通了,就这两天的事

儿。”工作人员告诉记者,8月11日正式通车,并称新的路线要开通,必须要提前做好准备工作,站牌都要提前贴好。

当记者问到为什么准备了一个月还没通车时,工作人员答复,“有些站杆是重新打造的,打完了以后不能让它空着,就贴上了。”

当被问及为何不在站牌上标注相关提示,提醒市民该车还未

开通时,工作人员的答复,“经常坐公交车的市民都知道,但凡要开通新的公交车,报纸、电视上都会有所宣传,不会随便开通的。”

本报记者 孙健

头条链接

610路公交将取代乡镇公交

新开的610路公交车自牟平城区开往养马岛,据记者了解,该线路将取代原有的“牟平——养马岛”乡镇公交线路。“现在牟平到养马岛的乡镇公交还在用,等到610开通了,该线路就被610的线路取代。”公交管理处的工作人员说。

610公交线路启用后,运行路线与原“牟平——养马岛”路线不同,但仍使用原“牟平——养马岛”的公交车。11日起,市民乘坐公交车去往养马岛方向时,应注意提前搞清线路,以免在非站点位置浪费时间。

610路线路简介

610路公交车的行车区间为太平洋广场至(养马岛)龙海大酒店,全程19.6公里,设置站点39个,单程运行时间45分钟,早班车6:00,末班车夏季18:30,冬季18:00;全程票价2元,分段计费,实行集约化管理,无人售票。

610路沿线站点:太平洋广场、东华商厦城、东华苑南门、华泰电器、海德驾校、烟台工业炉厂、海德建筑、海德医院、牟平公交公司西站、牟平长途车站、牟平整骨医院、新牟国际集团、新玛特、商业大厦、中央公园、北市场、市民办事中心、政府新村、高金埠、新华书店、牟平一中(紫玉花园)、海德专汽、西系山、北系山、养马岛大桥、天马广场、张家庄、中原、黄家庄、杨家庄、杨家庄北站、中原北站、张家庄北站、养马岛邮政局、洪口、骠子、秦皇体育娱乐中心、马埠崖、(养马岛)龙海大酒店

本报记者 孙健

两粒治好风湿,有这么神的药?

文化路市场有人叫卖祖传秘药的,不少老年人购买

本报热线967066消息(记者 苑菲菲) 拿药酒抹一抹,再吃两粒药,就能治愈风湿性关节炎疼痛和肩周炎吗?8日上午,文化路市场有一伙人在叫卖这种药品,不少老年人当场购买。

“你们快来看看那药是真的还是假的,吃两粒药就治风湿,说得也太玄乎了,好多老人在买。”8日上午10点左右,市民陈先生拨打本报热线反映,文化路市场新来了江湖郎中,卖无任何批文和说明的自制药,吸引很多老年人。

记者赶到文化路市场时卖药的人已离开。据旁边一位摊主介绍,卖药的一共有3个人,自称是四川人。早上设了个摊,摆上几玻璃瓶透明的黄色药水就开始吆喝,称可给老人免费

治疗风湿性关节炎、关节疼痛及肩周炎等病。

看到不少老年人被吸引过来,卖药的开始兜售起他们的药来。据附近的摊主介绍,不少老人争相购买。

在市场经营一家店铺的刘先生的母亲就是买药者之一。

刘先生称,母亲上午出门去买早点很长时间没回家。“我就出去找她,谁知道看她在哪儿围观卖药的,手里还拿着两袋药酒。事后我才知道她没带够钱,又回家问二姐要了钱送过去的。”

“风湿性关节炎和肩周炎是一种慢性病,是不可能通过服用两粒药就完全治愈的。”对此,烟台市中医医院中医曹脉源说。



一市民拿到的药酒。本报记者 苑菲菲 摄

请本文线索提供者
陈先生到本报领取
线索奖50元

蓬莱破获一传销团伙 120多人受骗

本报热线967066消息(通讯员 春花 淑茜 毛雨 记者 苑菲菲) 先交4010元入会费,两年就能累计返利319万元。这样的好事你相信吗?日前,蓬莱市公安局经侦大队破获一起非法传销案,3名犯罪嫌疑人均落网。

蓬莱市北沟镇某村村民余某几于今年2月份,受本村村民纪某忽悠,交了4010元参加了“和谐文化俱乐部”。该俱乐部规定,会员只要再发展2名下线即可按月领取月金,两年就能返利319.5万元。

余某几人按规定发展会员后,却没有领取到承诺的“工资”,多次找上线也没得到解决。发现事有蹊跷,许某几于7月11日向蓬莱经侦大队报了案。

警方调查发现,该俱乐部是一典型的非法传销组织。烟台市牟平区养马岛镇某村村民杨某,是该组织在蓬莱的总负责人。

在了解情况后的当天,蓬莱经侦大队就立案侦查,并将主犯杨某列为网上追逃人员。

当民警赶赴犯罪嫌疑人的住所时发现,杨某、纪某和徐某为躲避会员讨债,早逃到河南省濮阳市去了。8月4日,蓬莱市公安局指挥中心监控到杨某等3人入住在濮阳市某宾馆内,警方随即火速赶往濮阳。在当地公安局刑侦大队协助下,于当天下午1点将3名犯罪嫌疑人抓获归案。

截止到2010年5月,杨某、纪某、徐某等人以加入“和谐文化俱乐部”为名,发展蓬莱下线会员120余人,吸收交纳会员费50余万元,这些资金大部分进入杨某、纪某、徐某的腰包,其他的“投资者”血本无归。

记者从蓬莱警方了解到,“和谐文化俱乐部”的前身其实就是“中国明明商”传销组织。

《一女子被人从六楼扔下》追踪

受害者姐姐透露当时现场情况

“写了50万欠条还不放过我们”

本报热线967066消息(见习记者 王永军) 本报8日B08版刊发的《一女子被人从六楼扔下》报道引起市民热议,当时屋内发生了什么?8日上午,记者采访了居民和伤者的姐姐。

8日上午,记者在开发区医院重症监护室的门外,见到了伤者李女士的两名家属,他们称现在只想好好地照顾好李女士。据开发区医院重症监护室的医生介绍,目前伤者李女士仍处于观

察中,病情还会随时出现变化,结果还不好说。

伤者李女士的姐姐告诉记者,事发时她也在屋内,不过后来和李女士分开了。她一个人被关在了阁楼之上,李姓夫妇的注意力全部放在了她的弟妹身上。她借机从阁楼的卫生间爬到楼顶,随后被人救了下来。

她告诉记者,事发当天她和弟妹正从楼上往下搬东西,遇到了回家的李姓夫妇。李姓夫妇说

有一些费用的问题把她们叫到了屋内,随后就反锁房门,拿出一把用毛巾缠绕的菜刀,逼迫她们写了一个50万的欠条。

“我们写了50万欠条还不放过我们。”她说,李姓夫妇依然没有就此罢手的意思,随后她和李女士被分开。她被关到了阁楼之上,她只是听到弟妹的哀求但是也帮不上忙。

在采访中,黄海小区的林女士告诉记者,在李女士落到地面

的那一刻,她控制不住留下了泪。“太惨了,一想到那个场景至今心里边还不落忍,即使有矛盾,通过这种方式解决也太不理性了。”

住在6号楼旁边的李女士也告诉记者,“事故发生后,她这两天都没能好好睡觉,一想到身边出现了这样的事,就感觉特别难过,谁都没想到,至今仍后怕。”

记者又联系了办案民警,民警称案件仍在调查处理中,对于案件的进展,现在还不方便透露。